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56ren zatitzailea?

Zenbaki bakoiti guztiak.

3z edo 9z amaitzen diren zenbakiak.

Zifren batura 18 duten zenbakiak.

0z amaitzen diren zenbakiak Sen zatitizaileak dira.

Zenbaki bikoitiak 2z zatitu daitezke.

Zenbaki bat 6ren multiploa bada, 2z ela 3z zalitu daiteke.

2, 3 eta b zenbakiak 80ren zatitzaileak dira.




5. Zein dira 14ren zatitzaile guztiak?

2e@7y

1,2, 3ela?

1,3 4eta 14

3,13, 23,43,53,.63,73,83

2.5 10,12, 15,20, 22, 28

7,11,135,19,23, 27, 31, 35

13, 17, 23, 37, 43, A7, 53,67
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9. Ikastetxean, i 36 kideak pertsona kopuru bereko taldetan antolatu zituzten. Zenbat kideko
taldetan antolatu zituzten?

5 pertsonako takdetan.
7 pertsonako taidetan.
9 pertsonako taldetan,
10 pertsonako taldetan.
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10. Berroge eranskailu oparitu dle, e nire koadernoen azaletan itsatsi nahi koaderno
guztietan kopuru bera jarrita. Aurkitu aukera okerra.

2 eranskailu jar ditzaket 21 koademnotan, edo 21 eranskailu 2 koadernotan.

ﬂ 3 eranskailu jar ditzaket 14 koadernotan, edo 14 eranskailu 3 koadernotan.

6 eranskailu jar ditzaket 7 koademolan, edo 7 eranskailu € koademotan.

8 eranskailu jar ditzaket 5 koademotan, edo 5 eranskailu 8 koademotan.




